

Emlékeztető

az Eötvös Loránd Tudományegyetem Oktatási és Képzési Tanácsának
2008. június 19-i üléséről

Szavazati jogú tagként jelen vannak:

Zentai László rektorhelyettes elnök, Borsodi Csaba (BTK), Demeter Katalin (TÓFK), Fűrész Klára (ÁJK), Gergó Lajos (IK), Homonnay Zoltán (TTK), Kovács Mónika (PPK), Márkus Eszter (GYFK), Tausz Katalin (TáTK)

Meghívottként jelen van: Kovács Norbert titkár (OI), Baranya Tibor (EHÖK)

Zentai László előzetesen jelezte, hogy az opponálásra kiküldött korai inkluzív nyelvfejlesztő mesterképzési szak létesítési, valamint az Individuálpszichológia - Gyermekjátékdráma szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási kérelmét az előterjesztő az ülés előtt visszavonta. Ismertette a pontosított napirendet, melyet az Oktatási és Képzési Tanács *ellenszavazat és tartózkodás nélkül* elfogadott.

I. Mesterképzési szakok létesítése, indítása:

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXI/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében az ÁJTK által előterjesztett átdolgozott **kriminológia mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére a következők figyelembe vételével:

- a) a szak indítási kérelme az ÁJTK, a GYFK, a PPK és a TáTK együttműködésében készül el,
- b) a szak felelőse az ÁJTK.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXII/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a BTK által előterjesztett átdolgozott **szemiotika mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXIII/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a PPK által előterjesztett **andragógia mesterképzési szak indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXIV/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a TTK által előterjesztett **biofizikus mesterképzési szak indításának jóváhagyását** javasolja a Szenátus részére a következők figyelembe vételével:

- a) az OKT-hoz eredetileg benyújtott előterjesztéshez képest változás, hogy a szakfelelős a TTK Kari Tanács időközbeni döntése alapján Kürti Jenő helyett Vicsek Tamás lesz,
- b) a szakindítási kérelem a KKK megjelenését követően továbbítható a MAB részére.

II. Szakirányú továbbképzés létesítés, indítás:

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXV/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a TÓFK által előterjesztett **angol nyelvű bébiszitter és gyermekfelügyelő** szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXVI/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a GYFK által előterjesztett **értelmileg akadályozott személyek gyógypedagógiája** szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXVII/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a GYFK által előterjesztett **foglalkozási rehabilitációs szaktanácsadás** szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXVIII/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a PPK által előterjesztett **múzeumpedagógiai szakértő** szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXIX/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a TÓFK által előterjesztett **német nyelvű bébiszitter és gyermekfelügyelő** szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXX/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a PPK által előterjesztett **tehetségfejlesztési szakértő** szakirányú továbbképzési szak létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

IV. Felsőfokú szakképzés indítása az Informatikai Kar gondozásában;

Az Oktatási és Képzési Tanács *egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül* hozott **LXXI/2008. (VI.19.) OKT** számú határozata értelmében a TÓFK által előterjesztett **csecsemő- és gyermeknevelő-gondozó** felsőfokú szakképzés indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.

V. Egyebek között

- Tausz Katalin ismételten hangsúlyozta, hogy a speciális szükségletű hallgatók tárgyfelvétele az ETR-ben nem megoldott,
- Fűrész Klára jelezte, hogy dékánhelyettesi megbízása lejár, így a következő tanévtől más képviseli a kart a testületben,
- Zentai László elnök megköszönte a tagok egész éves munkáját és kellemes nyarat kívánt mindenkinek.

Budapest, 2008. június 20.

Dr. Zentai László s.k.
elnök

Melléklet: jelenléti ív